
ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ & 

ΠΑΣΑΣ ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΑΡΧΗΣ 

 
 

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ, ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ  
με επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματος 

 
 

1. Του Αντώνιου Ψαρόπουλου του Ανέστη, κατοίκου Θεσσαλονίκης, 

οδός Ερμού αρ. 1,με ΑΦΜ: 046183813∙  

2. Της Μαρίας Καρυστιανού του Παναγιώτη, κατοίκου 

Θεσσαλονίκης, επί της οδού Καλλιγά, αρ. 16, με ΑΦΜ: 054927148,  

γονέων της απανθρακωθείσας κατά το από 28.02.2023 εγκληματικό 
δυστύχημα των Τεμπών, Μαρίας – Θωμαΐδος (Μάρθης) Ψαροπούλου.    

3. Του  Δημητρίου  Μπέζα  του  Ιωάννη,   κατοίκου  Θέρμης  Θεσσα

λονίκης, οδός  Γρ. Λαμπράκη  αρ. 8Β,  με ΑΦΜ 028695442,  

4. Της Φωτεινής  Κοκάλα  του  Νικολάου,    κατοίκου  Πανοράματος 

Θεσσαλονίκης,  οδός    Φαρμάκη  αρ. 9, με  ΑΦΜ  041331444,  

γονέων της απανθρακωθείσας κατά το από 28.02.2023 εγκληματικό 
δυστύχημα των Τεμπών, Φραντζέσκας Μπέζα.    
 
 

Κ Α Τ Α 

1.] Της Προϊσταμένης της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Λάρισας, κας. 
Αικατερίνης Παπαιωάννου. 
2.] Του Αχιλλέα Καραλή, Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Πυλαίας – 
Χορτιάτη.   
3.] Της Υ/Β΄ Παπαδοπούλου Νικολέττας, υπηρετούσας στο 
Αστυνομικό  Τμήμα Πυλαίας – Χορτιάτη.   
4.] Του Ανθ/μου Θεόδωρου Παναγιώτη, υπηρετούντος στο 
Αστυνομικό  Τμήμα Πυλαίας – Χορτιάτη.   
5.] Της Δ/ρος Λήδας Κοβάτση, Καθηγήτριας Ιατροδικαστικής και 
Τοξικολογίας, αλλά και υπό την ιδιότητά της ως Διευθύντριας και νόμιμα 
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εκπροσωπούσας το Εργαστήριο  Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ).    
6.] Της Δ/ρος Γαρυφαλλιάς Αμπανόζη, Καθηγήτριας Ιατροδικαστικής του 
Εργαστηρίου Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ).    
7.] Της Δ/ρος Ελένης Γκίκα, Αναπληρώτριας  Καθηγήτριας Ενόργανης 
ανάλυσης Οργανικών Βιομορίων της Ιατρικής Σχολής του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ).    
 
 

**************** 
 
Σε συνέχεια της  από 19.02.2026 εξώδικης  δήλωσης, πρόσκλησης και 
διαμαρτυρίας των 1ου και 2ης εξ ημών προς την 1η εξ υμών -  Προϊσταμένη 
της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Λάρισας, Αικατερίνη Παπαιωάννου, υπό 
την ιδιότητά σας  ως  διενεργούσας την προκαταρκτική εξέταση για την 
αναζήτηση των ευθυνών των Ιατροδικαστών που επελήφθησαν των 
νεκρών θυμάτων της τραγωδίας  των Τεμπών της 28.02.2023,  κατόπιν 
ανάσυρσης  της αρχικώς  αρχειοθετηθείσας ποινικής σε 
βάρος  τους  δικογραφίας της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Λάρισας με ΑΒΜ: 

Ε2024-153, στην οποία περιγράφεται:  

(α) η προκλητικότατη  κωλυσιεργία και επί της ουσίας άρνηση διενέργειας 

της εκταφής της απανθρακωθείσας κόρης  των 1ου και 2ης  εξ  ημών, Μαρίας – 

Θωμαΐδος (Μάρθης) Ψαροπούλου∙  

(β) η άρνησή σας να ορίσετε Πραγματογνώμονες (Ιατροδικαστές και 

Εξειδικευμένα Διαπιστευμένα Εργαστήρια) ικανούς και κατάλληλους να 

διεξάγουν τις  εξετάσεις  που σας έχουμε  εγκαίρως και αμέσως μετά την 

κλήση μας γνωστοποιήσει ήδη από την 13.11.2025, με  συναφώς  υποβληθέν 

και  αυθημερόν εγχειρισθέν εντός  της άνω δικογραφίας διεξοδικό 

Υπόμνημα∙ αλλά και  

(γ) η πλήρης παράλειψη διενέργειας των απαιτούμενων εξετάσεων κατά 

την εκταφή  της κόρης μας – Μαρίας – Θωμαΐδος (Μάρθης) Ψαροπούλου 
Μάρθης, οι οποίες απαιτούνται για τον  εντοπισμό της αιτίας 
απανθράκωσής  της,  
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ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΤΑ ΣΚΑΝΔΑΛΩΔΩΣ 
ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ, τα οποία μας απέστειλε οι 2ος, 3ος και 4ος εξ υμών 
– Διοικητής  και υπηρετούντες στο Α.Τ.  Πυλαίας - Χορτιάτη,  χθες και 
σήμερα προ μόλις  μισής ώρας (!), ΜΕ  ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ:  
 
 

1ον] ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ την παράνομη συμπεριφορά όλων σας, η οποία 

κατατείνει στην διενέργεια άκρως επιδερμικής, fast track και παράτυπης 
διαδικασίας εκταφής  των θυγατέρων μας – Μάρθης Ψαροπούλου και 
Φραντσέσκας Μπέζα, κατά τρόπο, ο οποίος δεν θα οδηγήσει στο 
ζητούμενο, ήτοι τον εντοπισμό της αιτίας θανάτου  των παιδιών μας. Με 
μία πρόταση έχετε κάνει τα πάντα ώστε να ΜΗΝ εντοπιστεί το αίτιο 
θανάτου των θυγατέρων μας, «κανονίζοντας» από κοινού  μια  συνοπτική, 
παράτυπη και επιδερμική διαδικασία για τα μάτια  του κόσμου, ενώ 
γνωρίζετε πολύ καλά ότι οι ενέργειες σας ΔΕΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΟ 
ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ, ήτοι τον εντοπισμό της αιτίας θανάτου  των μονάκριβων 
παιδιών μας, αλλά απλώς θάβουν με  δόλο όλη την έρευνα εντοπισμού των 
ουσιών που προκάλεσαν την τεράστια πυρόσφαιρα που τα κατέκαψε.   
 
 

 2ον] ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΤΥΧΕΣ ΤΟΥ 

ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΟΥ ΔΟΛΟΥ  ΣΑΣ, καθώς:  
    
Α.] Η 1ηεξ υμών, η οποία  διενεργείτε  την άνω προκαταρκτική εξέταση επί 
5μηνο, αλλά και οι 2ος, 3η, 4ος,  5η, 6η και 7η  εξ υμών,   δεν πράξατε  ουδέν 
για  τον διορισμό  Πραγματογνώμονα  και εργαστηρίων, κατάλληλων 
για  τη διενέργεια των εξετάσεων που μπορούν να καταδείξουν το αίτιο 
θανάτου  των παιδιών μας. Αντιθέτως πράξατε ό,τι απαιτείται ώστε να 
αποκλειστεί η διενέργεια των άνω εξετάσεων και άρα για να μην 
εντοπιστεί το δια  αυτών ζητούμενο.  
  
Β.]  Η  1η, 2ος, 3η και 4ος εξ υμών, πράξατε και παραλείψατε αντιστοίχως τα 
ανωτέρω: 
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       i) παρά το ότι εμείς ως  γονείς, ακριβώς  επειδή έχουμε καταλάβει 
το  ανήθικο παιχνίδι του Κράτους σε  βάρος  των θυμάτων των 
Τεμπών,  προνοήσαμε και κάναμε  από μόνοι μας την έρευνα που είχατε 
καθήκον να κάνετε  εσείς  για να διατάξετε τις σωστές  εξετάσεις, και όχι 
βέβαια τις άσχετες και κολοβές  εξετάσεις, τις οποίες εν γνώσει σας δολίως 
διατάξατε, ακριβώς για να συσκοτιστεί η αλήθεια και για  
να  θάψετε  αυτήν  την υπόθεση, η οποία επαπειλεί τεράστιες ευθύνες 
για  όσους  μετέφεραν το παράνομο εύφλεκτο φορτίο, το οποίο έκαψε  τα 
παιδιά μας και το οποίο καταγράφει ρητά το Πόρισμα του ΕΟΔΑΣΑΑΜ.  
 
 
     ii) παρά το ότι το  Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του 
ΑΠΘ, νόμιμα εκπροσωπούμενο από την 6η εξ υμών, Λήδα Κοβάτση,  ήδη 
με  το υπ’ αρ. 964/22.12.2025 έγγραφό  του, το οποίο μας  γνωστοποιήσατε 
με καθυστέρηση 1,5 ολόκληρου  μήνα, είχε  δηλώσει την ΑΔΥΝΑΜΙΑ του 
να διενεργήσει τις  αιτηθείσες εξετάσεις.  
 
 
         Γ.]  Η  1η, 2ος, 3η , 4ος,  ,5η, 6η και 7η εξ υμών ουδέν πράξατε  για τον διορισμό 
Πραγματογνωμόνων – Διαπιστευμένων Εργαστηρίων από το εξωτερικό, 
όπως  έχετε πράξει σε άλλες  υποθέσεις όπως είναι αυτή της ποινικής 
δικογραφίας για τον καταγγελθέντα  βιασμό  της Γεωργίας Μπίκα, ως και 
της ποινικής δικογραφίας για  την από μέρους Λέκτορα του 
ΑΠΘ  δηλητηρίαση με  αρσενικό  της συζύγου του και της γιαγιάς 
της.  Περαιτέρω, σε άλλη δικογραφία με αριθμό Α.Β.Μ. Φ2023/49α’ (ΕΓ4-
23/3) που αφορά την ίδια υπόθεση, έχει εκδοθεί αντίστοιχα η από 15-3-2024 
και με αριθμό 5/2024 Διάταξη της Εισαγγελίας Εφετών Λάρισας του Εφέτη 
Ανακριτή Σωτηρίου Μπακαϊμη, με την οποία διατάχθηκε η διενέργεια 
ειδικής τεχνικής πραγματογνωμοσύνης και συγκεκριμένα απεστάλησαν 
αρχεία κατασχεμένων σκληρών δίσκων ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, προκειμένου 
να ανακτηθεί το διαγραμμένο περιεχόμενο, στον ειδικό 
πραγματογνώμονα ΜΑΡΚ ΚΟΥΝΕΪ, υπεύθυνο και εκπρόσωπο της 
εταιρείας SECUREDATARECOVERY, Η ΟΠΟΙΑ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΟ 
ΛΟΝΔΙΝΟ! 
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         Δ.]  Αντιθέτως, ενώ όλοι σας γνωρίζετε και σε κάθε περίπτωση σας 
έχουν εγγράφως γνωστοποιηθεί ήδη από τον Νοέμβριο 2025 με  τα από 
13.11.2025 και 14.11.2025 Υπομνήματά μας, όλο το πλέγμα των εξετάσεων που 
πρέπει να διενεργηθούν, αλλά και τα  εργαστήρια που δύναται να τις 
διενεργήσουν, φροντίσατε  να  αποκλείσετε  τη διενέργειά τους, 
ακριβώς  επειδή επιδιωκόμενος στόχος σας  δεν είναι η ανάδειξη της 
αλήθειας, αλλά το κλείσιμο της υπόθεσης με  συνοπτικές διαδικασίες, που 
δεν θα αποκαλύψουν το αίτιο θανάτου των παιδιών μας, ώστε να 
αποφευχθεί η ποινική δίωξή και η ποινική τιμωρία των υπευθύνων, που θα 
αναγκαζόταν πλέον η Εισαγγελία να ψάξει για την μεταφορά  του 
παράνομου εύφλεκτου φορτίου που θα αποκάλυπταν οι εξετάσεις που 
θέλετε να αποφύγετε.  
 
 
         Ε.] Είναι μάλιστα τόσο έντονη η επίταση του δόλου σας που σήμερα 
προ μισής ώρας μας κοινοποιήσατε ότι θα  διενεργηθεί αυτή η συνοπτική, 
κολοβή και σκανδαλώδης  εκταφή των παιδιών μας το Σάββατο, 
21.02.2026, ήτοι μας ειδοποιήσατε με μεσολάβηση μίας εργάσιμης ημέρας, 
προφανώς για να μην προλάβουμε να αντιδράσουμε και να μην υπάρχει 
ο αναγκαίος χρόνος για να είναι παρόντες οι τεχνικοί σύμβουλοί μας,  
ήτοι η κα. Lucina Hackman, η οποία ως  γνωρίζετε από τον Νοέμβριο του 
2025 και οι ίδιοι αναγράφετε, είναι καθηγήτρια Ιατροδικαστικής 
Ανθρωπολογίας στο Πανεπιστήμιο του Νταντί της Σκωτίας.  
 
 
         ΣΤ.] Κατόπιν όλων των ανωτέρω είναι παραπάνω από φανερό ότι 
έχετε ενεργήσει όλοι οργανωμένα σαν ομάδα, με στόχο να πετύχετε:  
(α)  τη μη διενέργεια των εξετάσεων που θα  οδηγήσουν στον εντοπισμό 
της αιτίας  θανάτου των παιδιών μας∙ και  
(β) τον αποκλεισμό των εργαστηρίων που δύνανται να τις  διενεργήσουν,  
ώστε να μην ασκηθούν ποινικές  διώξεις κατά των προσώπων που 
θα  ήταν υποχρεωμένη πλέον η δικαιοσύνη να  εντοπίσει για  την 
παράνομη μεταφορά των εύφλεκτων καυσίμων που κατέκαψαν τα παιδιά 
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μας και άρα να  αποδομήσει το σενάριο, το οποίο έσπευσε ο 
Πρωθυπουργός της χώρας να  προωθήσει σε συνέντευξη του όπου, 
υποκαθιστώντας  την ίδια την ανακριτική έρευνα, έσπευσε  να δηλώσει 
ότι παράνομο φορτίο δεν υπήρχε.  
 
 
Ζ.] Έτσι άπαντες υμείς, συμπράττετε στο άριστα  οργανωμένο σχέδιο 
αποκλεισμού παντός αποδεικτικού μέσου, το οποίο θα αποδείξει την 
μεταφορά εύφλεκτων καυσίμων στην αμαξοστοιχία της Τραγωδίας  των 
Τεμπών και άρα θα  αποκαλύψει ποιοι  υψηλά ιστάμενοι κρύβονται πίσω 
από αυτό το εγκληματικό μυστικό που μας στέρησε τα  μονάκριβα  παιδιά 
μας. Στην ίδια κατεύθυνση άλλωστε εξαφανίστηκαν  και δεν μπήκαν ποτέ 
στη δικογραφία των Τεμπών τα video των αμαξοστοιχιών, που έδωσε 
εντολή ο διορισθείς μετά την από 06.03.2023 έγγραφη 
επιστολή-  παρέμβαση του Πρωθυπουργού ειδικός Εφέτης Ανακριτής 
Σωτήριος Μπακαίμης,  να κατασχεθούν την πρώτη μέρα που ανέλαβε 
καθήκοντα (14.03.2023) και τα οποία βέβαια δεν μπήκαν στη δικογραφία 
ποτέ!  
 
 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ  ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ  
 
1ον] ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι είσαστε άπαντες ποινικά υπόλογοι για 
παράβαση καθήκοντος και για κατάχρηση εξουσίας κατά τις ΠΚ 259 & 
239.  
2ον] ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι υποχρεούστε όπως έστω και την ύστατη 
στιγμή, σε εκδήλωση έμπρακτης μεταμέλειας, πράξετε τα  αναγκαία  ώστε 
να  ανακληθούν τα σημερινά έγγραφα  του 2ου εξ υμών για  τη διενέργεια 
της fast track εκταφής των παιδιών μας, το Σάββατο,  21.02.2026.  
3ον]  ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ για τελευταία φορά να πράξετε το καθήκον σας, 
έκαστος κατά την ευθύνη  που του αναλογεί και άρα να ορίσετε άμεσα 
Πραγματογνώμονες – Διαπιστευμένα Εργαστήρια από την αλλοδαπή, 
ικανά και κατάλληλα να  διενεργήσουν τις  εξετάσεις που σας έχουμε 
γνωστοποιήσει  με τα από 13.11.2025 και 14.11.2025 Υπομνήματά μας, 
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παρουσία των Τεχνικών Συμβούλων μας, οι οποίοι δικαιούνται να 
λάβουν αντιδείγμα για διενέργεια των επαληθευτικών εξετάσεων.    
4ον] Σε περίπτωση που δεν ανταποκριθείτε άμεσα και δη το αργότερο μέχρι 
αύριο, 20.02.2026 και ώρα 12.00 μ.μ. στα ανωτέρω θα ασκήσουμε όλα 
τα  δικαιώματά μας εναντίον όλων υμών, οι οποίοι μη έχοντας ούτε ιερό, 
ούτε όσιο τολμήσατε σε  εκδήλωση άκρως αήθους συμπεριφοράς να 
ασελγήσετε  πάνω στη  μνήμη  των παιδιών μας.   
 
 
Με τη ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματος μας, αρμόδιος 
δικαστικός επιμελητής εντέλλεται όπως επιδώσει την παρούσα προς 
έκαστο εξ αυτών, προς τους οποίους απευθύνεται, προς γνώση του και για 
τις έννομες συνέπειες, αντιγράφοντας το περιεχόμενο της στη 
συνταχθησομένη  έκθεση επίδοσης. 

 
Θεσσαλονίκη, 19.02.2026 

Οι εξωδίκως  δηλούντες, προσκαλούντες   
& διαμαρτυρόμενοι  

 

1. Αντώνιος Ψαρόπουλος  
 

2. Μαρία Καρυστιανού   
 

3. Δημήτριος   Μπέζας   
 

4. Φωτεινή Κοκάλα 
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